

Муниципальный этап конкурса «Новой школе – новые учителя - 2022»

С 15 по 18 ноября восемь молодых педагогов МО «Тахтамукайский район» приняли участие в очном конкурсе в 2022 году. Каждый из них провел учебное занятие по предмету с детьми, показал свои методические и ораторские умения в публичных выступлениях. Три дня прошли в активных обсуждениях и диалогах с участниками, целью которых было раскрыть каждому педагогу свои сильные стороны. Все конкурсанты творчески подошли к подготовке и достойно справились со всеми испытаниями.

Победителем конкурса стала Горбунова М.А., учитель начальных классов МБОУ «Средняя школа №2» пгт. Энем.

Призерами конкурса стали:

- Усатая Д.К., учитель начальных классов МБОУ «Средняя школа №25» пгт. Энем;
- Хачемиз С.Ш., учитель математики МБОУ «Средняя школа №7» а. Панахес.

Четыре представителя актива муниципального клуба «Учитель года» вошли в состав жюри конкурса:

- Барышевская Ж.А., учитель начальных классов МБОУ «Средняя школа №15» пгт. Яблоновский;
- Ермоленко О.А., учитель начальных классов МБОУ «Средняя школа №27» а. Новая Адыгея;
- Липатов Н.В., учитель математики и информатики МБОУ «Средняя школа №3» пгт. Яблоновский;
- Пшипий С.К., учитель географии МБОУ «Средняя школа №25» пгт. Энем.